
ASCENDIA S.A.  
J40/6604/2007, CUI RO21482859 
Corespondență: Dacia 99, Et. 4, Sector 2, București 
Tel: +4 0371.089.200 
www.ascendia.ro; office@ascendia.ro 
 
 

       
Comunicat de presă 

Bucureşti – 19.09.2024 

 

 
 

Ascendia, selectată în programul MoonshotX lansat de 
Raiffeisen Bank România și InnovX 

 
Ascendia, lider în dezvoltarea de soluții e-learning, anunță selecția sa pentru 
programul MoonshotX, program strategic al Raiffeisen Bank România în parteneriat 
cu InnovX. Acest program accelerează creșterea și încurajează expansiunea 
internațională a companiilor cu potențial ridicat din România și Europa Centrală și de 
Est. 
 
Participarea în MoonshotX vine într-un moment bun pentru Ascendia. Pe măsură ce 
compania continuă să depășească limitele a ceea ce este posibil cu tehnologia 
educațională, acest program va servi ca un catalizator puternic pentru următoarea 
fază de creștere. 
 
Pentru clienții și partenerii Ascendia, participarea noastră în MoonshotX înseamnă 
mult mai mult. Fiind parte din acest program, compania va beneficia de îmbunătățiri 
semnificative ale produselor, făcând crearea, gestionarea și livrarea de conținut e-
learning mai eficiente și mai atractive. Acest lucru se aliniază perfect cu misiunea 
companiei de a înțelege și de a răspunde mai bine nevoilor clienților, asigurându-se 
că soluțiile dezvoltate continuă să evolueze alături de mediul în schimbare al educației. 
 
„Ne-am angajat să oferim rezultate reale, cu impact, cu produsele noastre LIVRESQ 
și CoffeeLMS, produse care sunt deja recunoscute pe piața globală de e-learning. Prin 
MoonshotX, vom integra capabilități tehnologice de ultimă generație, relevante, în 
aceste platforme, sporind și mai mult capacitatea lor de a ajuta formatorii și cursanții 
din întreaga lume.”, a declarat Alex Mălureanu, cofondator și CMO la Ascendia. 
 
“Suntem extrem de recunoscători pentru sprijinul care ne-a adus în acest punct și 
suntem pregătiți să îmbrățișăm oportunitățile care ne așteaptă. Ascendia este 
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pregătită să pornească în această călătorie cu MoonshotX și promitem că vom 
împărtăși progresele și realizările de-a lungul drumului.” a adăugat Alex Mălureanu, 
cofondator și CMO Ascendia. 
 
Programul MoonShotX, este o inițiativă a Raiffeisen Bank România, în parteneriat cu 
InnovX, pentru a stimula inovația și extinderea internațională a întreprinderilor mijlocii 
din România și din întreaga Europă Centrală și de Est. Acest program cuprinzător 
oferă o combinație unică de tabere de pregătire intensive, sesiuni personalizate de 
diagnosticare și workshop-uri conduse de experți, toate adaptate pentru a răspunde 
nevoilor specifice ale companiilor cu potențial ridicat. 
 
Pentru mai multe informații despre programul MoonshotX, vă rugăm să vizitați: 
https://www.innovx.eu/corporations/programs/moonshotx/ 
 
Despre Ascendia 

Ascendia dezvoltă soluții de e-learning pentru diverse domenii, cum ar fi educația, 
formarea corporativă, sănătatea și divertismentul. Produsele Ascendia includ 
LIVRESQ, un instrument de creare de conținut e-learning și CoffeeLMS, un sistem de 
management al învățării (LMS) pentru companii. Ascendia este listată la Bursa de 
Valori București din 2016 (simbol "ASC"). 
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